
48% 74

15% 24

14% 22

4% 6

9% 14

10% 15

Q2 Планирате ли да дадете Коледни бонуси служителите ви?
Answered: 155 Skipped: 0

TOTAL 155

Да, заради
празниците

Да, заради
доброто
финансово
представ...

Не -
финансовото
ни
състояни...

Не -
даваме
достатъчно
високи...

Не -
даваме
бонуси за
свършена...

Не съм
решил
окончателно
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Да, заради празниците

Да, заради доброто финансово представяне на фирмата

Не - финансовото ни състояние не позволява

Не - даваме достатъчно високи заплати

Не - даваме бонуси за свършена работа

Не съм решил окончателно
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69% 80

26% 30

5% 6

Q3 Какъв ще бъде средният размер на Коледните бонуси, ако
предоставяте?
Answered: 116 Skipped: 39

TOTAL 116

до 500 лв. 500-1000 лв. над 1000 лв.
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ANSWER CHOICES RESPONSES

до 500 лв.

500-1000 лв.

над 1000 лв.
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19% 30

31% 48

0% 0

1% 1

25% 38

24% 37

Q4 Имате ли намерения да увеличите или намалите заплатите
на служителите си през 2019 година?

Answered: 154 Skipped: 1

TOTAL 154

Ще ги
увелича,
заради
приносът...

Ще ги
увелича, за
да ги
мотивирам

Ще ги
намаля,
защото не
съм...

Ще ги
намаля,
защото
финансов...

Ще запазя
същите
заплати,
както пр...

Все още не
съм
преценил
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Ще ги увелича, заради приносът им в ръста на приходите на фирмата 

Ще ги увелича, за да ги мотивирам

Ще ги намаля, защото не съм удовлетворен от работата им

Ще ги намаля, защото финансовото положение ни притиска

Ще запазя същите заплати, както през 2018 година

Все още не съм преценил
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69% 70

29% 30

2% 2

Q5 С какъв процент планирате да повишите или намалите
заплатите?

Answered: 102 Skipped: 53

TOTAL 102

до 10% 10-20% над 20%
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ANSWER CHOICES RESPONSES

до 10%

10-20%

над 20%

5 / 9

&nbsp;Анкета на БТПП: Работен режим около празниците и стимулиране на служителите



Q7 Име на организацията
Answered: 109 Skipped: 46
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Q6 В кой сектор основно е ангажирана Вашата фирма?
Answered: 155 Skipped: 0

Храни и напитки

Текстил и
облекло
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продукти
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посочете):

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9%

9%

9%

9%

9%

9%

9%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

19%

19%

19%

19%

19%

19%

19%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

19%

19%

19%

19%

19%

19%

19%

6 / 9

&nbsp;Анкета на БТПП: Работен режим около празниците и стимулиране на служителите



24% 37

17% 26

48% 74

11% 17

Q1 Ще работи ли Вашето предприятие в периода между Коледа и
Нова година?
Answered: 154 Skipped: 1

TOTAL 154

Да,
производството
ни не позвлолява
прекъсване

Да, иначе ще
имаме големи
загуби

Не, повечето ни
партньори няма
да работят

Още не сме
решили
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Да, производството ни не позвлолява прекъсване

Да, иначе ще имаме големи загуби

Не, повечето ни партньори няма да работят

Още не сме решили
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